

NEURO-GUIDE

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 4

ΚΑΛΩΣΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ 4^ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ERASMUS+ NEURO-GUIDE!

Το έργο Erasmus+ NEURO-GUIDE βρίσκεται τώρα σε μια πιο προχωρημένη φάση και έχει περισσότερα να προσφέρει στις εκπαιδευτικές ομάδες στόχου.

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο θα μάθετε περισσότερα για:

- Τις πρόσφατες δράσεις της κοινοπραξίας του έργου και τα σχέδια για τους επόμενους μήνες
- Την 4^η Διακρατική Εταιρική Συνάντηση
- Την εκπαιδευτική κατάρτιση

Δείτε τι μπορούμε να κάνουμε για να σας βοηθήσουμε.

ΤΙ ΚΑΤΑΦΕΡΑΜΕ ΠΡΟΣΦΑΤΑ;

Είναι πάνω από ένα χρόνο που η κοινοπραξία του NEURO-GUIDE αναπτύσσει τα προϊόντα του έργου και κατάφερε να παράξει μια σειρά πολύτιμων και καινοτόμων πηγών με δοκιμασίες.

Όλα σχεδόν τα προϊόντα του έργου έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί, μεταφραστεί και είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα για εκπαιδευόμενους ΕΕΚ και εκπαιδευτές.



Μάιος, 2020

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ...

Στους επόμενους μήνες, η κοινοπραξία σχεδιάζει να:

- Επικεντρωθεί κυρίως στην διάδοση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας και στις εκδηλώσεις που θα προωθήσουν το NEURO-GUIDE στις χώρες των εταίρων.
- Να συναντηθούν ξανά στη διάρκεια της 5^{ης} Διακρατικής Συνάντησης και να διοργανώσουν το τελικό συνέδριο για 70 εκπροσώπους ΕΕΚ, ανάπτυξης Νεολαίας και Κοινωνικής Ένταξης σε επίπεδο Πολιτικής και Πρακτικής στις 28 - 29 Σεπτεμβρίου 2020 στη Lousada, Πορτογαλία.

Η 4^η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ , ΤΣΕΧΙΑ

Τα μέλη του έργου NEURO-GUIDE συναντήθηκαν για την 4η Διακρατική Συνάντηση των Εταίρων στις 13 & 14 Φεβρουαρίου 2020 στην Πράγα, Τσεχία.



Ο ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΤΗΣ ΜΑΣ

Η 4^η διακρατική συνάντηση του έργου NEURO-GUIDE διοργανώθηκε από εταίρο μας στην Τσεχία τη **REINTEGRA**.

Η **REINTEGRA** είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που δημιουργήθηκε το 1999 στο Κριβον, στην Τσεχία. Έχει εξελιχθεί σε περιφερειακό ηγέτη της αγοράς για κάθε μορφή επανένταξης στην κοινωνία και στην αγορά εργασίας. Η αποστολή του οργανισμού είναι να βοηθήσει μειονεκτούντα άτομα (όπως μειονότητες, μετανάστες, άτομα με αναπηρίες, άτομα με μαθησιακές δυσκολίες κ.λ.π.) να βρουν ξανά εργασία και να συμμετάσχουν στα κοινά καθώς και να ενσωματώσουν νέες διδακτικές και μαθησιακές μεθόδους όπως το Neuro Guide.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ

Δεδομένου ότι το έργο μπαίνει σταδιακά στο τελικό του στάδιο, η 4η συνάντηση των εταίρων επικεντρώθηκε στα τελικά στάδια, τις προθεσμίες και τις συζητήσεις για να διευκρινίσει όλες τις υπόλοιπες εργασίες του έργου και να σχεδιάσει τις επικείμενες δραστηριότητες διάδοσης, πιλοτικής δοκιμής και κατάρτισης.

Η συνάντηση ξεκίνησε με μια σύντομη εισαγωγή και χαιρετισμούς ακολουθούμενη από μια σύντομη ανασκόπηση του έργου - πρόσφατα αποτελέσματα, στόχους, πρόγραμμα και μεθοδολογίες. Οι συνεργάτες συζήτησαν, μεταξύ άλλων, την τελική έκδοση του Παραδοτέου 1 - Συλλογή Πηγών με Ηλεκτρονικά Δωμάτια Διαφυγής, Παραδοτέο 2 - Πρόγραμμα και Εγχειρίδιο Ενδοϋπηρεσιακής Κατάρτισης και IO3 - Ηλεκτρονική Εκπαιδευτική Πλατφόρμα. Δόθηκε προσοχή στην πιλοτική εφαρμογή των ολοκληρωμένων αποτελεσμάτων σε όλες τις χώρες των εταίρων.

Επιπλέον, η κοινοπραξία συζήτησε θέματα διοίκησης και διαχείρισης του έργου, και η συνάντηση ολοκληρώθηκε με σαφή κατανομή καθηκόντων μεταξύ των εταίρων και συνεχή επαφή μέχρι το τέλος των κύριων δραστηριοτήτων του έργου τους επόμενους μήνες.



ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Από τις 11 μέχρι τις 13 Δεκεμβρίου 2019, 15 συμμετέχοντες παρακολούθησαν την εκδήλωση κατάρτισης που διήρκησε 3 μέρες και 20+ ώρες και πραγματοποιήθηκε στην Ιρλανδία.

Ο στόχος αυτής της σύντομης κατάρτισης ήταν να δημιουργηθούν νέες πηγές κατάρτισης και ικανοτήτων που να ανταποκρίνονται στις αναδυόμενες ανάγκες της αγοράς και να ικανοποιήσουν τις ανάγκες αναβάθμισης των δεξιοτήτων των νέων ανθρώπων στο τομέα της ΕΕΚ.

Οι συμμετέχοντες ανέπτυξαν πρακτικές δεξιότητες για την υποστήριξη περιθωριοποιημένων νέων, συμπεριλαμβανομένων παιδαγωγικών δεξιοτήτων, ικανοτήτων δημιουργικής και κριτικής σκέψης, ψηφιακών και επιχειρηματικών.

Η κατάρτιση πραγματοποιήθηκε μέσω μιας σειράς πρακτικών εργαστηρίων, όπου ομαδικές συζητήσεις, πρακτικές εργασίες και παιχνίδια ρόλων έγιναν ώστε να διασφαλιστεί ότι κάθε συμμετέχοντας θα έφευγε από την διακρατική κατάρτιση με την αυτοπεποίθηση και την εμπειρία που χρειάζονται για να υποστηρίξουν την υλοποίηση των Ηλεκτρονικών Δωματίων Διαφυγής του Παραδοτέου 1 και το πρόγραμμα Ενδοϋπηρεσιακής Κατάρτισης του Παραδοτέου 2 σε άλλους επαγγελματίες ΕΕΚ στην περιοχή τους ως μέρος ενός κλιμακωτού μοντέλου κατάρτισης.

Αν ενδιαφέρεστε για την εξέλιξη του έργου, παρακαλούμε επικοινωνήστε για περισσότερες πληροφορίες με τον εταίρο της χώρας σας ή με τον συντονιστή του έργου.

ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ;

www.neuroguide.eu



<https://www.facebook.com/NEUROGUIDEProject/>

